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A rali világbajnokság koronájának egyik ékszereként számon tartott Monte-Carlo Rallye
egyrészt a csillogásról, másrészt a megjósolhatatlanságáról híres. A világbajnoki sorozat
hagyományos idénynyitóján mindig változatos körülmények várnak a rajthoz állókra, a párosok
száraz aszfalttal, nedves utakkal, jéggel és hóval is találkozhatnak akár egy szakaszon belül is,
ami a versenyzőkkel szemben az egyik legnagyobb követelményeket támasztó futammá teszi
az eseményt.

  

  

A kompromisszum kulcs, egy intelligens gumiválasztás eldöntheti akár a viadal végkimenetelét
is. A párosoknak tudni kell olvasni az utat és a tapadást mind száraz, mind a téli körülmények
között, ez teszi a csapatok stratégiáját és a jégkémek munkáját még inkább fontossá.

  

A Monte, melyet a kezdetektől fogva az idén fennállásának 125. évfordulóját ünneplő Monacói
Autóklub szervez, a legismertebb és legrégebbi raliverseny, ugyanakkor nagy kihívásokat rejt
logisztikai szempontból, a pilóták szemszögéből és a gumigyártókat tekintve is.

  

A futam központja, csakúgy, mint 2014-ben, Gap lesz, a csütörtök délutáni hivatalos
rajtceremóniát ugyanakkor a monte-carlói Kaszinó téren tartják, ami után két szakasz sötétben
történő teljesítése vár a mezőnyre. Pénteken Gap környéki gyorsasági szakaszokat jelöltek ki a
rendezők. A karaván szombaton veszi az irányt Monte-Carlo felé ismét, melytől északra lesznek
a vasárnapi szakaszok. A mezőnyre 15 gyorsasági szakasz, 356 versenykilométer vár
összesen, az előző évhez képest az útvonal háromnegyede módosult.

  

A rali világbajnokság 2015-ös szezonjában találkozhatunk néhány új szabállyal, melyek közül
kettő is megosztotta az érintettek véleményét. Az egyik a hosszú idők óta vitákra okot adó
téma, a rajtsorrend. Idén a versenyek első két napján a világbajnoki pontverseny állása szerint
rajtol az élmezőny, ami a száraz körülmények között megrendezésre kerülő murvás viadalokon
nagy hátrány lehet a bajnoki éllovasnak. A harmadik napon a futam addigi eredményei szerint
fordítva indulnak útjukra az autók.

  

A másik új szabály a részidők szakaszokon történő megadásának tiltása az éppen versenyben
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lévő párosok felé. Az új előírás azt hivatott megszüntetni, hogy a versenyzők taktikázhassanak
a szakaszokon. A csapatok és a rajongók számára továbbra is elérhetőek lesznek a részidők.
Apróbb módosítás, hogy a kiesett, de a Rally 2-es szabály szerint a versenybe másnap reggel
visszaállók ezentúl kihagyott gyorsaságinként nem öt-, hanem hétperces büntetést kapnak. A
Rally 2 alkalmazása a Monte-Carlo Rallye esetén újdonság lesz, ezzel ugyanakkor csak az első
két napon kiesettek élhetnek.

  

Technikai szempontból új időszak vette kezdetét, a 2014-es műszaki befagyasztásokat
követően a csapatok ismét fejleszthettek, az új homologizációk két évig élnek. A World Rally
Car-ok legnagyobb újdonsága a gyártók kérésének megfelelően rehabilitált kormányváltó lesz,
ami 2010 után kerül vissza ismét a csúcskategóriás versenygépekbe. Az FIA emellett
módosította az egyes alkatrészekre, például a motorblokkra és hengerfejre vonatkozó
súlyhatárokat is, ami a csapatok számára nagyobb szabadságot tesz lehetővé az autók
súlyelosztása tekintetében, javítva ezzel a masinák kezelhetőségét.

  

A Volkswagen Motorsport háza táján tulajdonképpen az egyik legnagyobb változás, hogy immár
kétszeres világbajnokként várhatják az idényt. A hannoveri gárda megtartotta versenyzői
felállását, továbbra is Sebastien Ogier, Jari-Matti Latvala, illetve Andreas Mikkelsen lesznek a
pilótáik. A versenygép – ami új homologizációt is kapott – azonban jelentősebb átalakításon
esett át, felülvizsgálták a Polo R WRC hetvenöt százalékát. A megújult dekoráció alatt
módosítottak egy kicsit az aerodinamikán, átdolgozták a motort és sebességváltó házat, előbbit
a nagyobb teljesítmény és a súlycsökkentés érdekében, utóbbit amiatt, hogy a hidraulikus
működtetésű kormányváltót alkalmazni tudják. A csapat szeme előtt a megbízhatóság, a
hatékonyság és a teljesítmény lebegett. Az új technikát összesen ötezer kilométeren keresztül
tesztelték, ezeknek nagy részét a tesztpilóta, Dieter Depping teljesítette. Ogier és Latvala
vadonatúj autóba ülhet a monte-carlói szezonnyitón, míg Mikkelsen Ogier tavalyi Deutschland
Rallye-n használt, ott csúnyán összetört autóját kapja még a régi specifikációban. A norvég
valószínűleg a Portugál Rally-n mehet először az új technikával.

  

A korábbi világverő alakulat, a Citroen Racing a DS önálló márkává válása apropójából ezzel a
márkanévvel áll rajthoz. A hírveréshez megnyerték Sebastien Loeböt, aki kötélnek állt, hogy
teljesítse a Monte-Carlo Rallye-t. A DS 3 WRC-be a WTCC autóban használt erőforrás alapjaira
épülő motor került, a kormányváltó náluk is hidraulikus, új a hátsó szárny is, de további
módosítások, a teljesen átfésült aerodinamika és a módosított felfüggesztés csak tavasszal,
illetve nyáron várható. Loeb egy 2011-es építésű kocsival rajtol el a hercegségi viadalon, a
másik gyári pontszerző Kris Meeke 2012-essel, Mads Ostberg pedig egy 2013-assal.

  

A hyundai-osok, akik gőzerővel dolgoznak az i20 következő generációjának coupé változatából
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készülő gépen, a 2014-es i20 WRC apróbb módosításokon átesett változatával kezdi meg a
szezont, melyben a hagyományos szekvenciális váltót kell még használniuk a versenyzőknek.
Michel Nandanék a tavalyi fix pilótájuk, Thierry Neuville mellé Dani Sordót léptették elő állandó
versenyzőnek, de a svéd megmérettetéstől kezdődően Hayden Paddon is ott lesz minden
versenyen. Kevin Abbring az i20 Coupe tesztpilótai szerepkörét kapta. A személyzeti
átalakulásokkal kapcsolatos hír még, hogy az eddigi elsőszámú versenymérnök Nino Frison
helyébe Charles Deffontaines lép technikai igazgatóként. Monte-Carlóba két olyan autót visz a
Hyundai, ami a világbajnokságon nem szerepelt még, Sordóé vadi új, Neuvillé pedig
demonstrációs eseményeken, a Goodwoodi Sebességfesztiválon és a Helsinki Battle-ön,
valamint a Kelet-Belga Rally-n futott tavaly.

  

Az M-Sporttól nyugdíjba vonult Mikko Hirvonen, az ő helyét Ott Tanak foglalhatja el, aki a
szintén fiatal Elfyn Evans csapattársa lesz. A brit alakulat továbbra is félgyári csapatként fut,
ami miatt erőforrásaik is szegényesebbek. Az átfésült autó, melyben új lesz a motor, az
erőátvitel és hidraulikus működtetésű váltóval fog rendelkezni, a portugál futamra készülhet el,
addig a korábbi technikát használhatják a versenyzők a pneumatikus vezérlésű
kormányváltóval felszerelve. Evans a Hirvonen által a tavalyi év második felében használt
Fiesta RS WRC-vel áll rajhoz Monte-Carlóban, Tanak pedig azzal a 2012-es építésű kocsival,
amit Evans hajtott 2014-ben.

  

A csapatok a tavalyi szezonzáró óta szorgalmasan készültek. A Volkswagen, a Hyundai és az
M-Sport Franciaországban, az Ardeche és a Hautes-Alpes régiókban teszteltek decemberben,
de az enyhe időjárás miatt havon és jégen nem tudtak autózni. Az alakulatok január elején
visszatértek a pályákra, amikor már a Monte-Carlo Rallye-nak megfelelő körülmények között
tudtak készülni a versenyre. A Citroen Racingnél Meeke, Ostberg és Loeb is két-két napot
autózhatott, mindannyian kipróbálhatták a Michelin teljes palettáját, beleértve a szög nélküli és
a szöges hógumikat is. Loeb számára nem alakult eseménymentesen a visszatérés, egyszer a
nézők segítették vissza az útra.

  

A Hyundai kétnapos tesztelést tartott Neuville-lel és Sordóval, amit a belga balesete kissé
megakasztott. Annak ellenére, hogy több helyszínen is jártak, havat nem találtak. A Volkswagen
Orcieres-be utazott, oda, ahol Ogier annak idején síoktató volt. Latvala egy napot töltött az
autóba, melynek során egyszer le is csúszott az útról. A finn után Mikkelsen következett egy
másik tesztszakaszon, majd a hivatalos autóbemutatót követően Ogier ült a Polo volánja mögé,
amit latyakban és esőben vezethetett.

  

A Monte-Carlo Rallye-n a WRC-k csak 18 collos kerekeket használnak, gumikból a tavalyi
néggyel ellentétben öt fajtát biztosíthatnak a beszállítók. A hagyományos aszfaltgumik kemény
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(8 db), lágy (16) és szuperlágy (24) változatát is választhatják, míg a hógumikból szög nélküli
(10) és szöges (24) verzió is a rendelkezésükre áll. A nyolcvankét abroncsból összesen
harmincnégyet használhatnak fel a versenyzők – a shakedown most már nem számít ebbe bele
–, az utóbbi években nem ritkán egymással kombinálva a különféle típusokat, legtöbbször
diagonális elrendezésben. A gyári csapatokat a Michelin szolgálja ki, de a Pirelli is gőzerővel
készül. Az olaszok megnyerték maguknak Robert Kubicát, rajta kívül Lorenzo Bertelli és Martin
Prokop is Pirellivel fog rajthoz állni.

  

Helyenként már a pályabejáráson is havasak voltak a szakaszok, az előrejelzések pedig hideg,
változékony időt jósolnak. Ezek alapján ismét egy kemény, kiszámíthatatlan Monte vár a
mezőnyre, a gumiválasztást bonyolulttá, adott esetben döntő faktorrá téve…

  

  

Andrew

  

  

2015. január 21.
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    A Monte-Carlo Rallye 1. napja      A 2015-ös rali világbajnokság a Monte-Carlo Rallye-val vette kezdetét. Csütörtökön este aKaszinó téri hivatalos rajtceremónia után két gyorsasági, 41 kilométernyi mért szakasz rögtönvárt is a mezőnyre útban a verseny másik központja, Gap felé.    A verseny nagy durranása Sebastien Loeb egy alkalomra való visszatérése, a közvéleményizgatottan várta a közte és a világbajnoki stafétát tőle átvevő Sebastien Ogier közötti csatát. Adolgot színezte, hogy míg utóbbi elsőként, előbbi csupán tizennegyedikként rajtolhatott el, amiegészen eltérő pályaviszonyokat is eredményezhet, azt azonban mindketten elismerték, hogyMonte-Carlóban sosem lehet tudni előre, melyik pozíció lesz előnyös vagy hátrányos. Továbbiérdekességnek számított a részidők megadásának tiltása a versenyzők felé. „IttMonte-Carlóban lesz ez különösen nehéz, amikor az az érzésed, hogy nagyon lassan vezetsz.Nem szabad azonban elfelejteni, hogy a feltételek egyformák mindenkinek, ugyanakkor nehézhiggadtnak maradni anélkül, hogy azon gondolkodnál, túl sokat vesztesz” – mondta erről aVolkswagen ásza, Ogier.    A párosok aztán nekiindultak és Loeb rögtön visszatért oda, ahonnan annak idején lehetetlenvolt letaszítani: megnyerte az első, csúszós, jeges szakaszt, a másodiknak célba érő OttTanaknak nem kevesebb, mint huszonkét másodpercet adott huszonegy kilométeren. Ogier amásodikon visszavágott, oda ő jobb, nagy vetélytársa pedig rosszabb gumiválasztást eszközölt,mint az elsőn, ráadásul Loeböt itt nagyon sok kihordott murva és sár is, valamint két utolért autóis hátráltatta. Kettejük között tizenhárom másodperc a különbség a pénteki folytatás előtt.  Óvatosan kezdett, majd a második gyorsasági kapaszkodott fel a harmadik pozícióba Jari-MattiLatvala, akit a fordított eredményeket produkáló Tanak követ szorosan. Ötödikként az M-Sportmásik pilótája, Elfyn Evans következik, majd Kris Meeke. A hetedik helyről Andreas Mikkelsenvárhatja a folytatást, mögötte a jobbik hyundai-os Thierry Neuville, valamint Mads Ostberg ésHenning Solberg következik.  Dani Sordo nincs az első tízben, mivel az első szakaszon becsúszott az árokba. RobertKubicának is volt egy megforgása, ráadásul Ford Fiestájának elektromos problémái miattperceket vesztett a lengyel. A viadal első nagy áldozata a tavalyi második helyezett BryanBouffier, a privátként rajtoz álló francia a második gyorsaságin szenvedett balesetet.  A WRC 2-t a Citroen protezsáltja, Stephane Lefebvre vezeti a fordos Marton Koci és a CitroenDS3 R5-tel autózó Quentin Giordano előtt.    A WRC 3 és a junior világbajnokság mezőnyének állása megegyezik, Quentin Gilbert vezeti aCitroen DS3 R3T-k versengését Terry Folb és Simone Tempestini előtt.      Eredmények az 1. nap után:  1. Sebastien Loeb Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC 30m 8.2s2. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC +13.3s3. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC +36.1s4. Ott Tanak M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +38.6s5. Elfyn Evans M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +47.4s6. Kris Meeke Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +59.8s7. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +59.9s8. Thierry Neuville Hyundai Motorsport i20 WRC +1m 6.8s9. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +1m 8.7s10. Henning Solberg M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +1m 17.6s    Andrew    2015. január 22.              
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    A Monte-Carlo Rallye 2. napja      A rali világbajnokság nyitó fordulójának második napján Gap körül jelöltek ki a szervezők háromszakaszt, ezeket teljesítették a párosok délelőtt és délután is, összesen 134 versenykilométertmegtéve.  Miután Robert Kubica Ford Fiesta WRC-jének elektromos problémái akadtak az előző napon ésvilágítás hiányában lekapcsolta őket egy rendőr a második gyorsasági utáni összekötőszakaszon, a lengyel a Rally 2 szabályt kellett, hogy kihasználja. Így ő, illetve SebastienChardonnet rajtoltak elsőként pénteken reggel, a gyári versenyzők utánuk következtek a szinteteljesen jeges pályákon és a reggeli ködben.  Ennek megfelelően még inkább felértékelődtek a jó itinerek és a jégkémektől származóinformációk. Az élmenők mindannyian a szöges gumikra szavaztak, amik azonban a kör utolsószakaszára eléggé elfogytak. Sebastien Loeb adta meg a nap alaphangját, tizenöt másodpercetvert a második Ogier-re a nyitószakaszon, így csaknem fél percre tornázta fel előnyét. Akövetkező különpróbán a fiatalabb francia négy másodpercet hozott vissza tizenegy pozícióvalkésőbb rajtoló ellenfelén, majd a délelőtti utolsó szakaszon huszonegyet. Ez utóbbi nem voltvéletlenül történt. „Próbáltunk levágásokat csinálni és felhordani a havat az útra a mögöttünklévő srácoknak” – nyilatkozta a volkswagenes. „Hátrányban vagyunk a rajtpozíciónkkal,úgyhogy megpróbáljuk ezt előnyünkre váltani.”  „Néha küzdeni kell. Nagyon-nagyon saras volt, nagyon nagy kockázatot kellett vállalnom, hogyígy jöhessek” – hangzottak Loeb szavai. A két autó végül mindössze három másodperceskülönbséggel érkezett meg a nap közbeni szervizparkba, a többiek Jari-Matti Latvala, OttTanak, Elfyn Evans és Kris Meeke sorrendben már több mint egy perc lemaradássalkövetkeztek.  A két szupersztár csatája délután tovább folytatódott, ez a pszichikai hadviselést semnélkülözte. Loeb szög nélküli, Ogier szöges gumikkal hagyta el a szervizparkot, demindkettejüknél volt még két szuperlágy abroncs is. Loeb a hatodik szakasz rajtja előtt aztmondta ellenfelének, hogy neki is szögeseket kellett volna feltetetnie. A gyorsasági jóvaljegesebbnek bizonyult, mint ahogyan azt a jégkémek jelentették, Loeb mégis felülkerekedettriválisán, aki a célban nem volt hajlandó nyilatkozni a WRC Radio munkatársainak agumitaktikájáról, hogy a jóval később rajtoló Loeb ne kaphasson erről információt. A következőkülönpróbán Ogier visszavágott, ami annyira jól sikerült a Polo WRC-t terelgető pilótának, hogyát is vette a vezetést Loebtől, aki bemutatott egy megforgást is. Egy gyorsasági várt ekkor mégrájuk az esti szerviz előtt, ami végül döntőnek bizonyult a kettejük közötti párbajban. Loebugyanis egy jeges részen nekivágta DS 3 WRC-jének bal hátsó kerekét egy kőnek, eltörött afelfüggesztés, így a francia hat perc hátránnyal ért célba, ahol elmondta, a gumiválasztásokozta a hibát. A Citroen Racing versenyzője végül önerőből nem tudott eljutni a szervizparkig,így a Rally 2 szabály hatálya alatt tíz perc büntetéssel folytathatja a verseny szombaton.  Loeb problémáját követően Latvala jött fel a második helyre, aki a biztonságra törekedveversenyzik, lemaradása tetemes Ogier-hez képest. A harmadik volkswagenes, Mikkelsen azutolsó szakaszon három helyet előrelépve dobogós pozícióban várhatja a folytatást. A norvégmögött mindössze tíz másodperc hátrányban van az érett versenyzést bemutató Ott Tanak, akitMads Ostberg és Elfyn Evans követ. Thierry Neuville a hetedik, mögé zárkózott fel csapattársa,Dani Sordo, majd Martin Prokop és Henning Solberg zárja az első tízet.  Kubica egy darabig jó eséllyel pályázott a nap hőse címre, de végül elbukta ezt. A lengyelhárom szakaszgyőzelme után az utolsó gyorsaságin kétszer is lecsúszott az útról, az elsőesetnél a nézők segítették vissza az útra, a másodiknál pedig egy fával találkozott, amidefektesre vágta a bal első kerekét. Nála is rosszabbul járt Meeke, az észak-ír amegrongálódott futómű miatt a negyedik helyről volt kénytelen kiállni.  A WRC 2-ben Stephane Lefebvre és Martin Koci folytat egymással öldöklő csatát, egyszermásodpercen belül is voltak egymáshoz képest. A nap végén a Citroen DS3 R5-tel versenyzőfrancia vezet a Ford Fiesta R5-öst hajtó szlovák előtt hat másodperccel, a harmadik helyreArmin Kremer jött fel Skoda Fabia S2000-esével.  A juniorok versengését továbbra is, Quentin Gilbert vezeti, mögé Ole Christian Veibykapaszkodott fel, Christian Riedemann a harmadik pozícióból várhatja a folytatást.    Eredmények a 2. nap után:  1. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC 1h 52m 7.4s2. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC +1m 45.4s3. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +2m 34.8s4. Ott Tanak M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +2m 44.4s5. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +3m 2.9s6. Elfyn Evans M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +3m 15.2s7. Thierry Neuville Hyundai Motorsport i20 WRC +3m 29.9s8. Dani Sordo Hyundai Motorsport i20 WRC +4m 3s9. Martin Prokop Jipocar Czech National Team Ford Fiesta RS WRC +4m 59.6s10. Henning Solberg M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +6m 38.9s    Andrew    2015. január 23.        
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Monte-Carlo Rallye 2015

Írta: Fartik András
2015. január 21. szerda, 18:43 - Módosítás: 2015. július 28. kedd, 18:40

    A Monte-Carlo Rallye 3. napja      A Monte-Carlo Rallye szombati napján négy gyorsasági várta a talpon maradt autókat. Délelőttegy rövidebb szakasz volt a programban, amit egy monstre, ötvenkét kilométeres követett. Adéli szervizlehetőség után ismét a húsz kilométeres különpróba volt a soron, majd Monte-Carlofelé vette az irányt a mezőny, melynek során a hírhedt sisteroni szakaszt kellett teljesíteniük. Ezösszesen 128 versenykilométert jelentett.  Az első gyorsaságit azonban rögtön kénytelenek voltak a rendezők törölni, mivel a kilátogatóhatalmas nézősereg kezelhetetlennek bizonyult. A versenyzők tehát a verseny leghosszabbszakaszával kezdték meg napot, melynek 1200 méter tengerszint feletti magasságon lévőközépső, tíz kilométer hosszú része hóval és jéggel várta őket. Ennek ellenére az élmezőny azaszfaltos gumikra szavazott, a volkswagenesek szuperlágy, a többiek pedig lágy abroncsokkalfutottak neki a távnak, de volt, aki feltette a kocsi csomagtartójában lévő két szögest.  A szakasz végén elképesztő eredmények születtek. Robert Kubica több mint fél perccel voltgyorsabb mindenkinél, a versenyt vezető Sebastien Ogier pedig csaknem két percet kapott alengyeltől. A dolgon még Jari-Matti Latvala is meglepődött, aki egy perccel bizonyult fürgébbnekcsapattársánál annak ellenére, hogy meg is forgott egyszer. Ogier a célban aztánmegnyugtatott mindenkit, a gumiválasztással a biztonságra játszottak, a jeges részeken pedigóvatos volt. Tehette, még mindig maradt egy perc előnye.  A szakasz nagy vesztese az addig negyedik helyen álló Ott Tanak volt. Az M-Sport pilótája mártúl volt a kritikus részeken, amikor egy gyors kanyar kihordásán lecsúszott a pályáról. Az észteta nézők segítették vissza az útra, de a művelet tizennyolc percig tartott.  Délután immár versenykörülmények között mehettek át a prunieres-i gyorsaságin aversenygépek, ami a viadal első teljesen száraz különpróbája volt. A gumiválasztásnálugyanakkor mindenki a sisteroni gyorsaságit kezelte prioritásként, hiszen egy négy kilométereshavas és jeges rész várt a mezőnyre a Col de Fontbelle-en.  Ogier továbbra is a biztonságra törekedett, egy ötödik és egy nyolcadik időt autózott délután, demég így is több mint negyven másodperc az előnye a befejező nap előtt. A világbajnok mögöttcsapattársai következnek. Latvala bevallotta, nem gondol arra, hogy megpróbálja elkapni afranciát, Andreas Mikkelsen pedig a különbségekből adódóan lehet nyugodt a hátralévő háromszakaszt illetően.  A legjobb nem volkswagenesként Mads Ostberg fejezte be a napot. A norvég azonban nemlehetett nyugodt, hiszen meggyűlt a baja DS 3 WRC-vel, ami Sisteronon elkezdettháromhengerezni, emiatt meg is kellett állniuk, hogy újraindítsák a motort. Az ötödik helyre DaniSordo tornázta fel magát. A spanyolnak még délelőtt volt egy kisebb kicsúszása, amikor utolérteMarton Prokopot, délután pedig meglazult a Hyundai-án a kormányoszlop. Sordót csapattársa,Thiery Neuville mindössze öt másodperc lemaradással követi, de ők ketten akár még Ostbergreis veszélyesek lehetnek a zárónapon.  A délutáni szakaszok nagy vesztese Elfyn Evans. A wales-i a tizenegyedik gyorsaságinhibázott, ami miatt sérült futóművel kellett teljesítenie a sisteroni gyorsot is. Ott két és fél percet,valamint két helyezést bukott. A nyolcadik helyen álló Martin Prokop mögé kapaszkodott felSebastien Loeb, aki megnyerte az egyik szakaszt, de az utolsó nem jött össze neki sem, csak akilencedik időt autózta. A Citroen Racing másik gyári pontszerzője, Kris Meeke is lépdel előreelőző napi hibája után, ő is az első tízben van már. Az észak-ír annak ellenére tudtamegszerezni a sisteroni szakaszgyőzelmet, hogy meg is pördült egyszer.  Meg kell jegyezni, hogy a nap legjobbjának Robert Kubica bizonyult, aki csaknem fél perccelvolt gyorsabb mindenkinél a három szakasz összesítéseként. A különbség még nagyobblehetett volna, ha a Fiesta WRC kézifékje nem mond csődöt az utolsó gyorsaságin.  A WRC 2-ben továbbra is Stephane Lefebvre vezet. A francia magabiztos előnyre tett szert,miután Martin Koci törött első féltengellyel autózott végig az utolsó szakaszon. A szlovák emiattvisszacsúszott a harmadik helyre, Armin Kremer megelőzte.    Az élen álló neve a junioroknál sem változott, Quentin Gilbertet majdnem négy perc hátránnyalköveti Ole Christian Veiby és Christian Riedemann.      Eredmények a 3. nap után:  1. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC 3h 0m 39.9s2. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC +42.8s3. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +1m 49.8s4. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +2m 42.8s5. Dani Sordo Hyundai Motorsport i20 WRC +3m 16.1s6. Thierry Neuville Hyundai Motorsport i20 WRC +3m 20.8s7. Elfyn Evans M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +4m 51.7s8. Martin Prokop Jipocar Czech National Team Ford Fiesta RS WRC +8m 17.5s9. Sebastien Loeb Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +9m 2.2s10. Kris Meeke Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +10m 6s    Andrew    2015. január 24.          
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Monte-Carlo Rallye 2015

Írta: Fartik András
2015. január 21. szerda, 18:43 - Módosítás: 2015. július 28. kedd, 18:40

    A Monte-Carlo Rallye 4. napja      A 2015-ös rali világbajnokság nyitófordulójának utolsó napján csupán ötvenkét versenykilométervárt a mezőnyre, melyet szervizlehetőség nélkül, három szakaszra elosztva kellett teljesíteniük.  Az utak a korábbi változatos körülményekkel ellentétben nagyrészt szárazak volt, mindösszenéhány nedves, jeges rész bukkant fel. Helyenként ugyanakkor hó fogadta a versenyzőket, aminem volt véletlen. „A nézők havat szórnak az útra, de nagyon okosak, a beláthatatlankanyarokban teszik ezt” – nyilatkozta Kris Meeke az első szakasz céljában.  A legkevésbé őt magát zavarta ez, a Citroen Racing versenyzője nyerte ugyanis ezt a tízkilométeres különpróbát, melyen az élmezőny az óvatosságot és a gumik tartalékolását szemelőtt tartva ment át. A Turini-hágón is hasonló volt a helyzet. Azt a szakaszt Sebastien Loebnyerte. Thierry Neuville kéttized másodpercre megközelítette csapattársát, Dani Sordót, a kéthyundai-os legénység ugyanakkor elvesztette esélyét itt arra, hogy befogja Mads Ostberget. Agyorsasági krónikájához tartozik még, hogy Robert Kubica a cél után kőkorlátnak rohant,kiszakítva Fordjának két kerekét is. A lengyel elmondása szerint elment a fék, ami már az előzőszakaszon is okozott némi gondot neki. A gyorsasági céljába Latvala is felpuhult fékpedállalérkezett.  Az utolsó szakasz, a Power Stage ugyanaz volt, amin reggel már keresztülautózott a mezőny.Meeke ismét repesztett egy legjobb időt, így három pluszponttal gazdagodott. A másodiklegjobb idővel Loeb ért célba, Latvala lett a harmadik. Ogier mindössze nyolctizeddel maradt lea bónuszpontról.  Az uralkodó világbajnok számára ugyanakkor az volt a lényeg, hogy a versenyt megnyerje, amisikerült is. „Győzni Monte-Carlóban sokat jelent minden versenyzőnek, különösen nekem” –mondta a célban Ogier. „Ez a szezon legfontosabb futama. Az időjárás hatalmas kihívássáváltoztatta, de még elégedettebb vagy, ha végigérsz rajta. Ennek a versenynek volt a legjobb azatmoszférája, amit valaha tapasztaltam. Amikor a szülőfalum melletti szakaszon vezettem,varázslatos volt a hangulat.”  Csapattársai, Latvala és a tavalyi autót hajtó Mikkelsen végeztek Ogier mögött, így aVolkswagen elfoglalta a Monte-Carlo Rallye teljes dobogóját. A hercegségben a legutóbb aCitroen volt erre képes, nekik ez 2003-ban sikerült Loebbel, Carlos Sainz-cal és ColinMcRae-vel.  A francia csapatnak most be kellett érnie egy negyedik hellyel, amit a privátként nevezettOstberg szerzett meg. A norvégnak az előző naphoz hasonlóan ismét gondjai támadtak azutolsó szakaszon a tavalyi specifikációjú DS 3 WRC motorjával, ugyanúgy meg kellett állniaújraindítani az erőforrást. A befejező szakaszon Neuville egy másodperccel jobbnak bizonyultSordónál, így a két Hyundai helyet cserélt az összetettben. Hetedikként az M-Sport-os ElfynEvans végzett, mögé kapaszkodott fel végül Loeb. A kilencedik pozícióban a Turini-hágón egymeleg pillanatot átélő Martin Prokop futott be, a tízedik pedig Meeke lett.  A WRC 2-es mezőnyben Stephane Lefebvre-nek nem volt hová sietnie, a Citroen DS3 R5pilótája három perc előnnyel kezdte a napot, amit beosztott a célig, ímegszerezve akategóriagyőzelmet. Mögötte azonban négy páros is harcban volt a dobogós helyezésekért. ATurini-hágon Marton Koci balesetet szenvedett, és kiesett, míg Eric Camilli egy kicsúszás miattkét és fél percet vesztett. A napot ötödikként kezdő Craig Breen ekkor a második helyen találtamagát, és itt is fejezte be a viadalt a Peugeot 208 T16-osával, amihez az előző napon találtakegy jó beállítást. A dobogóra a Skoda Fabia S2000-est hajtó Armin Kremer állhatott fel, Camillia negyedik lett a Ford Fiesta R5-tel.  A junior világbajnokság futamát Quentin Gilbert nyerte nagy előnnyel. A nap folyamán ChristianRiedemann megelőzte Ole Christian Veiby-t, így ebben a sorrendben gurulhattak fel acéldobogóra. Lukács Kornélék az értékelés hetedik helyén zárták a Monte-Carlo Rallye-t.  Az R-GT autók számára fenntartott kategória legjobbja az abszolút értékelés huszonharmadikpozíciójában célba érő Francois Delecour lett. A korábbi Monte győztes franciához képestRomain Dumas csaknem három, Marc Duez pedig tizenhat perc lemaradással ért célba.    A verseny végeredménye:  1. Sebastien Ogier Volkswagen Motorsport Polo R WRC 3h 36m 40.2s2. Jari-Matti Latvala Volkswagen Motorsport Polo R WRC +58s3. Andreas Mikkelsen Volkswagen Motorsport II Polo R WRC +2m 12.3s4. Mads Ostberg Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +2m 43.6s5. Thierry Neuville Hyundai Motorsport i20 WRC +3m 12.1s6. Dani Sordo Hyundai Motorsport i20 WRC +3m 12.9s7. Elfyn Evans M-Sport WRT Ford Fiesta RS WRC +5m 23.7s8. Sebastien Loeb Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +8m 34.7s9. Martin Prokop Jipocar Czech National Team Ford Fiesta RS WRC +9m 54.8s10. Kris Meeke Citroen Total Abu Dhabi WRT DS 3 WRC +10m 55.6s    Andrew    2015. január 25.
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